

Могучая сталь и сувенир

Автор: Андрей Петров



Harmonious, hunting both tourist souvenirs knives and sets are not only fine gifts, but also subjects necessary on hunting, rest and fishing.



Мужчина из покон веков считался защитником своего рода, семьи, добытчиком пищи, и главным помощником его был охотничий нож. В средние века нож перешел в разряд средства обороны и символа благополучия сильного пола, и, со временем, он не стал только простым, изысканным сувениром. Он и сегодня — символ мужества и доблести настоящих мужчин.

Металл всегда играл в жизни мужчины важную роль. Он применяется во всех областях нашей жизни и деятельности. Из простого куска железа, проходя разные процессы обработки от горячей ковки до шлифовки и сборки, специалист, соединяя дерево с металлом, создает удивительное изделие. Металл в руках мастера превращается в нож, который многие века горячил кровь в жилах и радовал душу. Не перевелись еще на Российской земле такие специалисты, которые делают до сих пор удивительные вещи. Это подарки достойные настоящих мужчин. В зависимости от рода занятий получателя, можно выбрать нож любого плана и назначения: как для охоты, так и для хозяйки на кухне.

В производстве ножей уже стал традиционным выпуск наборов, разнообразных по форме и назначению. Удобные надежные кейсы предназначены для охоты, туризма, рыбалки, выезда за город с семьей или друзьями.



Подарочные наборы уникальны и неповторимы в своем исполнении: художественная работа по коже придает им элегантность и красоту. Кроме того, возможна персонализация, путем нанесения соответствующих надписей, лейблов или гербов.

Сувенирные наборы — это особый стиль, стиль современного человека. Выполненные в традициях наших предков, они хорошо сочетаются с ритмом делового человека, придавая повседневной обыденности свою оригинальную, неповторимую черту.



Производство и продажа сувенирной и ножевой продукции, а также с индивидуальным логотипом.

Нижегородская область, г. Ворсма
ул. Усадьба Совхоза д. 1
тел./факс: (83171) 6-64-23, 6-79-89
e-mail: sebaro@mts-nn.ru

А затем можно и поохотиться

Автор: Игорь Ардамацкий

Современный мир характеризуется узкой специализацией профессионалов. Каждый достигает совершенства в своем деле. Это и хорошо, потому что человек становится специалистом в своем деле и приносит тем, кто нуждается в его услугах, максимальную возможную пользу.

Предметы следуют в своем развитии за человеком, и «специализируются». Наряду с тем, что некоторые из них становятся многофункциональными, другие, используемые в повседневной жизни, все более точно и полно ориентируются на выполнение одной функции.

Например, принадлежности для отдыха, наборы для пикника. Шашлыки жарили всегда, и на природу отыхать тоже ездили всегда. Сегодня есть альтернатива долгим сборам в лес, складыванию в багажник шампуротов и гремящего громоздкого мангал. Теперь функцию этих предметов может заменить обычный кейс небольших размеров.

В таком кейсе помещается все, что необходимо для пикника — шампуры, ложки, вилки, тарелки, ножи, фляжки, стопки и даже мангала. Все это уложено и закреплено намертво, аккуратно и точно, каждый предмет в своем гнезде. Компактный пикник, мясо отдельно.

Когда в городе все «протерто» и уложено по своим гнездам, замок кейса защелкнут, то можно ехать встречаться с друзьями, — и в магазин за маринованным мясом. А кейс в это времяочно и плотно занимает свою небольшую нишу в углу багажника.

Отдых предполагает комфорт, беззаботность, приятные эмоции, залог которых — в соразмерности, компактности и удобстве.

Красота — это следующее условие, необходимое человеку, чтобы он чувствовал себя отдающим. Кейсы для пикника удовлетворяют и этому параметру. Мастера-художники создают узоры и рисунки — на охот-

ничью тему, на тему отдыха. Металлические составляющие наборов созданы с применением технологий литья и ковки.

То, что всегда ассоциируется с делом — кейс — в руках мастеров становится атрибутом отдыха и произведением искусства.

Мастера предлагают также несессеры различных размеров для любых наборов по желанию заказчика. Уже освоено множество вариантов комплектации — со стопками, с флягами, с ножами, дорожными вариантами игр, с курительными трубками и аксессуарами, и даже стильные несессеры с набором принадлежностей для ухода за обувью.

Благодаря творческому подходу к разработке и оформлению кейсов, наборы идеально подходят для роли делового и корпоративного подарка. Разнообразие форм, комплектаций, размеров позволяет подобрать нужный вариант для подарка практически любому человеку, причем подарка нужного, полезного, подарка, который станет незаменимым.

Кроме того, что кейсы оригинальны своим дизайном и комплектацией, возможна персонализация с помощью нанесения соответствующих надписей, эмблем, гербов или лейблов. Выжигание — это техника рисунка, позволяющая любой надписи, эмблеме, бренду выглядеть строго и классично, и в то же время оригинально.

Часто платят большие деньги только за то, чтобы найти оригинальный подарок, — и покупают лишь то, что прельщает только блеском. А этого недостаточно, чтобы подарок служил долго и приносил приятные эмоции.

Функциональный кейс — стильный, престижный, но срав-

нительно недорогой подарок, ценность которого значительно превышает его стоимость.



"Don't forget this!" "Don't forget that!" — getting ready for picnic is always a headache. You count forks and cups and forget to take a knife or salt at the last moment. Picnic set solves all this problems with one shot. Everything that is required for a good picnic will find its place inside a case not much bigger than a business-case.



Пикник-Сервис

Производство:

и оптовая

продажа

рекламно-сувенирный



и подарочной промышленности

Россия, г.Павлово-на-Оке

Тел./факс:(83171) 5-14-71,5-49-79

www.piknikservis.ru

e-mail: info@piknikservis.ru